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1. P(x) =(2a—4)x3 +7xP +(C+1)\/;+3X+d+2 3. P(x):(Zx—1) +(X+1) +x-2
2. derece P(x) polinomunun sabit terimi 6 ise P(x) polinomunun katsayilar toplami sabit teri-
a+b+c+d toplami kactir? minden kag fazladir?
A 4 B) 5 06 D) 7 E) 8 A) 7 B) 8 09 D) 10 E) 11

6. P(x)= x.Q(x+2)—x2 -2
2. Asagidakilerden hangileri polinomdur? . . o
1 P(4x+3) polinomunun sabit terimi 10 ise

, !
D) P(x) =x" +x* +2 Q(x3 +x% +X +2) polinomunun kaatsayilar topla-

1) Q(x):%x—\/?,_ mi kactir?
) R(x) =7

A) 7 B) 8 Q)9 D) 10 E) 11
IV) T(x) = V-9%% +2x + 7

A) IV B) Il Q) 1L D) 1l E) LIV
7. P(x+2) polinomunun katsaylilar toplami 7,
Q(3x —1) polinomunun sabit terimi 5 ise
1 2 . _
3. P(X)=5.xm5 +m.x*™ +m+2 polinomunun sabit P(X +X+1)_X'Q(X_2) polinomunun kat
terimi kactir? sayllar toplami kactir?
A) 11 B) 12 C) 13 D) 14 E) 15 A1 B) 2 Q3 D) 4 E) 5

12 n 8. P(x) =(x +1)4 +(x —1)a
4. P(x)=(x*+1)" .(x-2
) (X " ) (X )3 P(x) polinomunun tek dereceli terimlerinin kat-

P(x) polinomunun derecesi en ¢ok kac olabilir? sayilari toplami 12 ise a kactir?

A) 3 B) 6 09 D) 12 E) 18 A) 1 B) 2 03 D) 4 E)5
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9. P(x) ve Q(x) birer polinom olmak tizere
der(Pz(x)) =10
der(x2 .Q(x)) =6

der(P(x) : Q(x)) kaca esittir?

A)O B) 1 02 D)3 E) 4
10. P(x) ve Q(x) birer polinom olmak lizere

der(P(x) +Q(x)) =7

der(Q(x) +x* +x3 —1) =6 ise

der(x.P(x)) kaca esittir?

A) 6 B) 7 08 D) 9 E) 10
11. P(x) ve Q(x) birer polinom olmak lizere,

der(P(x3 + x).QZ(x)) =13

der(xP(x):Q2x-1))=2 ise

der(P(x“)) kaca esittir?

A)8 B) 9 010 D) 11 E) 12

12. P(x) dogrusal polinomunun baskatsayisi 4 ve

13. Asagidakilerden hangisi sabit bir polinom ile si-

fir polinomun toplami olabilir?

A) -2 B) x Q) x* D) 1 E) x+1
X

14. P(x) bir polinom olmak lizere

P(x+2)+P(2x) =12x+14 ise P(0) kaca esittir?

A) -2 B) -1 oo D) 1 E) 3

15. 6x% —ax -2 :(3x+1).(bx+c)

Buna gore a+b+c toplami kagtir?

A) 2 B) 3 04 D)5 E) 6

A B
3x+1

4
= +

3x2 —2x-1  x-1
Yukaridaki esitlige gére A+B toplami kactir?

16.

P(1)+P(2) = 8 ise P(3) kaca esittir? A) -2 B) -1 €0 D)1 E)3
A) 6 B) 7 08 D)9 E) 10
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17. x® —2x+23 polinomunun x +3 ile béliimiinde
boélim polinomu Q(x) ve kalan polinomu K(x) ise

Q(2) +K(22) kaca esittir?

A) 6 B) 7 08 D) 9 E) 10

18. P(x) =3x* —-2x*> +7x+1 polinomunun x* —1ile
bolimiinde boéliim ile kalanin toplami asagi-

dakilerden hangisidir?

A9 B)4 QO12x+11  D)13x-3  E) 1x+11

19. P(x)=x>-4x°* +a
P(x + 2) polinomunun x + 1 ile boltimiinden kalan

x —T1ile bolimiinden kalanin 2 kati ise a kagtir?

A) 11 B) 12 O13 D) 14 E) 15
20. M =R(x2 +x—2)
Q(3x—1)+1

P(x —2) polinomunun x —6 ile bollimiinden ka-
lan 9, Q(4x+8) polinomunun sabit terimi -5 ise
R(150x —140) polinomunun 10x —10 ile boliimiin-

den kalan kactir?

21. P(x) =x" -8x’ —ax® +20
P(2x+1) polinomunun bir ¢arpani x—% ise

a kactir?

A3 B) 4 Q)5 D) 6 E)7

22. P(x) =x* +3x-10
Yukaridaki P(x) polinomuna gére asagidakiler-

den hangisi x — 3 ile tam boliiniir?

A) P(x+1) B) P(x* —1) C) P(x-1)

D) P(2x +3) E) P(x +2)

23. P(x) =x* —2xy +y* +3x -3y +1
P(x) polinomunun x -y + 4 ile bélumiinden ka-

lan kactir?

A)1 B) 2 03 D) 4 E)5

24. (x-2).P)=x* -ax+a
P(x + 7) polinomunun 2x+10 ile béliimiinden

kalan kactir?

A) -6 B) -3 Qo0 D) 4 E) 8 A) 4 B) 5 Q)6 D) 7 E) 8
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25. P(x) =x* - x> —x+1 polinomunun x* —-x-2 ile

boélimiinden kalan kactir?

A) 4x+1 B) 3x+2 C) x+5

D) 2x -3 E) 2x+4

26. P(x) polinomunun x? +2 ile bélumiinde bolim
Q(x) kalan 3x -5 tir. P(x) polinomunun x+1 ile
boélimiinden kalan 10 ise Q(x) polinomunun x+1

ile bolimiinden kalan kactir?

A) 3 B) 4 Q5 D) 6 E) 7

27. P(x+2) polinomunun x -1 ile béliimiinden ka-
lan 8, P(x+1) polinomunun x+4 ile b6limiinden
kalan -10 ise P(x) polinomunun x* -9 ile bélii-

miinden kalan asagidakilerden hangisidir?

A) 2x +2 B) 3x+2 C)4x+5

D) 3x -1 E) 2x+4

28. (x2 +1).P(x) —ax® +bx? —2x—-3b+8

P(x+1) polinomunun katsayilari toplami kactir?

29. P(x) polinomunun (x+2)3 ile béliimiinden

kalan x% +2x -3 ise (x+2)2 ile béliimiinde

kalan asagidakilerden hangisidir?

A) -3 B) x+2 Q) -2x-7 D) 6 E) 4x-1

30. P(x)=x" +mx° +nx*> polinomu x* -1 ile tam

béliiniiyorsa x* ile béliimiinden kalan kactir?

A)O B) 3 C) x+1

D) x-3 E) x> —2x—4

31. P(x) polinomunun x* —1 ile bélimiinden kalan
x* +2x+3 ise x* +x+1ile béliimiinden kalan
asagidakilerden hangisidir?

A) 2

B) 5 C) x+1

D) x+2 E) 2x -4

32. 2. dereceden P(x) polinomunun bagkatsayisi 1
ve x+2 ile bélimiinden kalan 3 tiir.

Bu polinomun sabit terimi 11 ise katsayilar top-

lami kactir?
A) -2 B) -1 O3 D) 5 E)7
A) 15 B) 16 Q)17 D) 18 E) 19
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33. P(x) = x? +ax® + 3x +b polinomunun x* +x ile

bolimiinden kalan 2x+1 ise a+b toplami kagtir?

A) 3 B) 4 05 D) 6 E)7

34. P(x) polinomunun x? —3x +1 ile béliimiinden

kalan 2x —5 ise P?(x) polinomunun x* —3x +1ile

boliminden kalan nedir?

A)21-8x B)10+3x C)17-x D)2x E)15

35. Ug koki 1, 2 ve 4 olan 3. derece bir polinomun
sabit terimi 24 ise bu polinomun x-3 ile boli-

miinden kalan kactir?

A)5 B) 6 Q7 D) 8 E) 9

36. P(x) polinomu bagkatsayisi 4 olan 3. derece bir
polinomdur?

P(-1)=P(0)=P(1)=2 ise P(3) kaca esittir?

A) 36 B) 42 C) 56 D) 77 E) 98
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